

综合·要览

深入学习贯彻十八届三中全会精神

陈雪枫主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习党的十八届三中全会精神和全省会议精神,研究部署我市贯彻落实工作

紧密结合洛阳实际 把改革开放全面引向深入

□记者 李江涛

16日晚,市委召开常委(扩大)会议,传达学习党的十八届三中全会精神以及省委常委(扩大)会议、全省领导干部会议精神,研究部署我市贯彻落实工作。市委书记陈雪枫主持会议并讲话。

会议认为,党的十八届三中全会是在我国改革开放新的重要关头召开的一次重要会议,议题重大、影响深远。习近平总书记的重要讲话,以一系列新的思想观点升华了我们党对全面深化改革的认识,为贯彻全会精神、全面深化改革提供了有力思想武器和行动指南。全面深化改革,对洛阳这样一个国企还比较多、机制还不够活、非公经济还不够强、发展还不够快的城市来讲,具有特别重要意义。我们一定要深刻认识十八届三中全会的重要历史地位,深刻认识全面深化改革对洛阳发展的重要性、必要性、紧迫性,牢固树立进取意识、机遇意识、责任意识,勇于负责、敢于担当,坚定不移地把改革开放全面

引向深入。

党的十八届三中全会胜利闭幕后,我省召开了省委常委(扩大)会议、全省领导干部会议,就深入传达学习贯彻全会精神进行部署,省委书记郭庚茂作了重要讲话。市委常委(扩大)会议强调,我们要不折不扣地落实全会精神,全面深化改革,为推进中原崛起河南振兴富民强省的宏伟事业做出新的更大贡献。

陈雪枫强调,全市各级党组织、各级各部门要把深入学习贯彻党的十八届三中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。要深入学习原文,准确把握精髓,真正学懂吃透全会精神,把推进全市经济、政治、文化、社会、生态文明建设和全面推进党的建设新的伟大工程结合起来,紧紧围绕市委、市政府提出的开放招商、服务企业、优化环境

三项重点工作,积极稳妥推进各项重点领域改革,真正把学习贯彻全会、全省会议精神转化为实实在在的发展思路、发展举措、发展成果。

陈雪枫强调,全市各级领导干部特别是主要负责同志,要坚决贯彻中央决策部署和省委具体要求,把全面深化改革摆在更加突出的位置,从自身做起,积极参与改革、谋划改革、推进改革、领导改革,不断提高领导水平和执政能力,抓好重大改革措施的组织实施,确保中央和省委全面深化改革的决策部署落到实处。要加强学习宣传,把学习贯彻全会精神与学习习近平总书记一系列重要讲话精神相结合,与我市发展实际和即将开展的党的群众路线教育实践活动相结合,力求学深学透、融会贯通、学以致用。要抓好研究谋划,各级各部门各单位要在全面掌握、深入研究全会精神的基础上,积极稳妥地推进各自领域的改革工作,下大功夫破解制约改革发展的瓶颈和难题,努力开创我市经济社会发展新局面。

我市第七届精神文明建设“五个一工程”作品征集评选活动启动

□洛宣

本报讯 为进一步促进精品文艺创作,推动我市文艺事业繁荣发展,由市委宣传部组织开展的洛阳市第七届精神文明建设“五个一工程”作品征集评选活动日前正式启动。

本次“五个一工程”作品征集评选活动计划评选出戏剧3部、影视剧3部、电视动画片2部、广播剧2部、歌曲5首、文艺类图书10部。作品征集从11月12日开始,至12月10日结束,凡2011年1月至2013年10月演出、播映或出版的戏剧、电影、电视剧、电视动画片、广播剧、歌曲和文艺类图书均可申报参评。具体申报事宜可与各县(市)、区委宣传部联系。

市委宣传部将对入选全市精神文明建设“五个一工程”的作品,授予“入选作品奖”;对在社会上产生重大影响和具有特殊意义的精品力作,授予“入选作品特别奖”。对在组织实施“五个一工程”作品征集评选中取得较好成绩的县(市)、区委宣传部和市直有关单位,授予“组织工作奖”。入选的优秀文艺作品将被推荐参评河南省第十届精神文明建设“五个一工程”。

作品评选结果将于明年1月揭晓,2月进行表彰。

洛阳机场新一代导航台启用

□记者 潘郁 通讯员 杨德贵

昨日,洛阳机场新全向信标/测距仪导航台成功启用。标志着洛阳机场航班保障能力进一步提高。

作为民航京广复线上的重要节点,洛阳机场新一代先进导航设备的投用,可明显减轻空中交通的拥挤,提高航路利用效率,优化飞行程序,洛阳机场每天训练密度至少多出10架飞机,对推动洛阳机场发展和郑州航空港经济实验区建设具有重要意义。

“农产品追溯示范服务站”“农产品追溯示范单位”落户我市

手机一扫,就能查果蔬打了几次农药

□记者 程芳菲 通讯员 秦卫红

16日,由中国商品学会命名的“农产品追溯示范服务站”“农产品追溯示范单位”落户我市,将通过企业示范和引导,推广企业农产品追溯体系。今后,消费者在购买本地农产品时,将有望通过扫描二维码,清楚了解该产品从播种到育苗、从施肥到收获、从仓储到上市的所有信息。

手机扫一扫,就能看到瓜果蔬菜的“电子档案”

时下,二维码无处不在,扫一扫二维码已然成为时尚。未来,瓜果蔬菜等各种农产品也将“佩戴”二维码,消费者用手机扫一扫,就能了解它的产地、播种、育苗、施肥、打了几次农药等情况。

16日,由中国商品学会命名的“农产品追溯示范服务站”“农产品追溯示范单位”正式落户洛阳鹏云农业科技集团,该企业也成为我市首家农产品质量安全体系追溯总代理。

该集团副总经理王晓光介绍,企业

计划通过对生产基地各个生产环节进行实时监控,采集各种信息,使公司的农产品具有自己的“身份证”,从而使消费者了解该产品的生产流通过程,对农产品质量安全进行追本溯源。

何时能在市场上看到贴有二维码的瓜果蔬菜?该集团网络技术部史进宝介绍,公司正在搭建幕后平台,收集基地生产产品的所有信息,预计两年后,该企业向社会供应的农产品会贴上二维码。

贴有二维码的农产品上市后,消费者不仅能用手机软件和超市终端机扫描二维码,还可以登录相关网站,输入追溯码,查询农产品的详细信息。

贴了二维码的农产品价格会不会贵?史进宝说,贴了二维码的农产品价格可能略涨。

农产品追溯系统能增加农产品生产过程的透明度

有了追溯系统,是否意味着农产品的安全有了保障?市农业局调研员檀尊社表示,农产品追溯系统增加了生产过程的透明度,增强购买者的消费信心,

一旦出现质量安全问题,监管部门还可以通过条形码提供的信息“顺藤摸瓜”,追溯事故原因,追查责任人。“毫无疑问,让消费者相信追溯系统,必须保证其信息真实有效,这就需要相关管理部门对追溯系统中的内容进行严格监管。”檀尊社说。

目前,我市共有农产品产业化龙头企业400多家、农业合作社2100多家,其经营范围和规模大小各不相同。在此情况下,农产品追溯系统是否适用所有企业和合作社?

农业部农产品质量标准研究中心政策研究室负责人陈松表示,农产品追溯系统对任何企业和合作社都适用。对于规模较小、标准化程度不高的企业和合作社,可以在质量追溯中只公开农产品产地、农户姓名等基本信息;对那些规模大、标准化程度高的企业,在资金和技术允许的前提下,可增多追溯的内容,将信息具体到生产流通的每一个环节。

陈松说,当产品进入市场后,可通过引入第三方评价机构,打分定级,实现对产品评价的差异化。

创建国家公共文化服务体系示范区

期待您的参与